
Критерії  оцінювання лікарів-слухачів циклу стажування за фахом
«Стоматологія»

Оцінювання є одним із завершальних етапів процесу навчання лікаря-курсанта
та визначення його успішності.

Оцінювання на кафедрі хірургічної та ортопедичної стоматології ФПДО
відбувається за традиційною п’ятибальною системою наступним чином:

Оцінка «незадовільно» виставляється лікарю-слухачу, який не знає значної
частини програмного матеріалу, допускає суттєві помилки, не вміє виконувати
практичні навички. Лікар-слухач не виявляє здатності аналізувати та оцінювати
клінічні та додаткові методи обстеження, проводити диференційну діагностику і
здійснювати лікувально-профілактичну допомогу. При написанні історії
хвороби невірно встановлено діагноз та сплановано лікування. Рівень знань і
вмінь недостатній при рубіжній та підсумковій атестації. Допускається
додаткова перездача при виконанні значній самостійній підготовці.

Оцінка «задовільно» виставляється лікарю-слухачу, який не в повній мірі
засвоїв основний матеріал, допускає помилки та неточні відповіді, з
труднощами виконує практичні навички. Володіння інструментарієм та
орієнтування у вирішені стандартних ситуацій на «задовільно».

Оцінка «добре» виставляється лікарю-слухачу, який твердо знає програмний
матеріал, грамотно та по суті його викладає, який не допускає неточних
відповідей на запитання, правильно застосовує теоретичні положення при
розв’язуванні ситуаційних практичних завдань, володіє необхідними
практичними навичками. Має систематизовані та повні знання з усіх розділів
навчальної програми циклу стажування .Добре володіння і знання
інструментарію з застосуванням знань та вмінь у вирішенні навчальних і
професійних завдань.

Оцінка «відмінно» виставляється лікарю-слухачу, який глибоко засвоїв
програмний матеріал, вичерпно, послідовно, грамотно і логічно його викладає,
у відповіді якого тісно пов’язується теорія з практикою. При цьому лікар-слухач
не зазнає труднощів з видозміненими завданнями, що ставить викладач. Слухач
виявляє здатність аналізувати і оцінювати симптоматику станів та захворювань,
проводити диференційну діагностику і застосовувати теоретичні знання у
конкретних клінічних ситуаціях. Має систематизовані, глибокі та повні знання з
усіх розділів навчальної програми; вміння володіти інструментарієм і
виконувати професійні завдання.

Критерії оцінювання знань при заключній атестації лікарів-слухачів циклу
стажування за фахом «Стоматологія».



Рівень підготовки лікарів-слухачів за результатами тестового контролю,який
включає 50 тестових завдань,оцінюють:

Шкала оцінювання:

1.81%-100%- правильних відповідей оцінка «Відмінно»

2.71%-80%-правильних відповідей оцінка «Добре»

3.61%-70%-правильних відповідей оцінка «Задовільно»

4.0%-60%-правильних відповідей оцінка «Незадвільно»

Завідувач кафедри

хірургічної та ортопедичнох стоматології ФПДО проф. Вовк Ю.В.


